

Glavni pretres: 15.03.2011.

Izveštaj: Nataša Kandić i Slavica Jovanović, punomoćnici oštećenih

Ispitivanje svedoka Ace Bajića

U vreme dok su civili Muslimani iz Diviča bili zatvoreni u Domu kulture u Čelopeku, kao rezervni policajac bio je angažovan na poslovima vozača kombija, kojim je vožena hrana. Pripadao je stanici policije u Tršiću, koja je premeštena u Čelopek, na 400-500 metara udaljenosti od Doma kulture. Stanica policije iz Tršića prebačena u Čelopek neposredno po zatvaranju Muslimana u Domu kulture i tu je ostala sve do njihovog prebacivanja u Zvornik. Ključ od ulaznih vrata zrade Doma kulture imali u stražari. Zatvorene Muslimane zlostavljali su i ubijali pripadnici dobrovoljačkih jedinica iz Srbije, ali mu nije poznato učešće optuženih u navedenim događajima. Pripadnik dobrovoljačke jedinice koga zna po nadimku *Repić* [Dušana Vučković] na Vidovdan 1992. godine, ubio je 17 zatvorenih Muslimana. Sa *Repićem* su dolazili i drugi pripadnici dobrovoljačkih jedinica. Na straži oko Doma kulture uvek je bilo oko 5-7 pripadnika TO Zvornik. Tela Muslimana ubijenih u Domu kulture odvezao je zaštićeni svedok *M*.

Ispitivanje svedoka Anđelka Vasiljevića

Svedok ne poznaje optužene.

Od 3.06.1992. do 20.06.1999. godine bio je raspoređen na mestu stražara u Domu kulture u Čelopeku. Zgrada Doma kulture nije bilo mesto pogodno za držanje ljudi. Nije bilo mokrog čvora, bilo je mnogo toplo i mnogo je ljudi bilo zatvoreno na malom prostoru. Objekat nije bio ograđen i da je bilo i trideset čuvara, oni ne bi mogli da obezbede zgradu. Seća se da je dolazio *Repić* [Dušana Vučković] u dva navrata, tražio mu je ključ od zgrade nakon, pa kako mu nije dao, *Repić* mu je pretio da će ga ubiti. Bio je 10-ak dana na zadatku obezbeđivanja zgrade i za to vreme nije imao kontakt sa zatvorenima. U smeni je bilo sedam ili osam stražara koji su bili raspoređeni oko celog objekta. Prilikom predaje smene, stražari su bili dužni da podnesu raport o dešavanjima za vreme smene. U njegovoj smeni niko od zatvorenih Muslimana nije ubijen niti maltretiran. Jedan njegov prijatelj bio je zatvoren u Domu kulture i kasnije je saznao da je ubijen. Ne zna koliko je ljudi ubijeno u Domu kulture, nikada nije izjavio da je ubijeno 60 lica. Od svedoka pod pseudonimom *P* čuo je da su zatvorenima sečeni polni organi.

Komentar:

Svedoci Bajić i Vasiljević delovali kao da ne govore sve što im je o događaju poznato.